

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:458889-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bielsko-Biała: Urządzenia i wyroby do radioterapii
2022/S 161-458889**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 155-440449)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Beskidzkie Centrum Onkologii - Szpital Miejski im. Jana Pawła II w Bielsku - Białej

Adres pocztowy: ul. Wyzwolenia 18

Miejscowość: Bielsko - Biała

Kod NUTS: PL225 Bielski

Kod pocztowy: 43-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Aurelia Wójcik

E-mail: a.wojcikl@onkologia.bielsko.pl

Tel.: +48 338164042

Faks: +48 334984044

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.onkologia.bielsko.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa akceleratora liniowego wysokoenergetycznego w ramach programu „Narodowa Strategia

Onkologiczna” na lata 2020-2030 zadanie „Doposażenie zakładów radioterapii” dla potrzeb BO-SM

Numer referencyjny: DZP.271.33.2022

II.1.2) Główny kod CPV

33151000 Urządzenia i wyroby do radioterapii

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowego akceleratora liniowego wysokoenergetycznego w ramach programu „Narodowa Strategia Onkologiczna” na lata 2020-2030 zadanie „Doposażenie zakładów

radioterapii” dla potrzeb Zakładu Radioterapii Beskidzkiego Centrum Onkologii – Szpitala Miejskiego im. Jana Pawła II w Bielsku – Białej. Przedmiot zamówienia został podzielony na dwa etapy.

Etap I to zakup i dostawa akceleratora.

Etap II to instalacja, montaż i uruchomienie nowego oferowanego akceleratora oraz przeszkolenie pracowników w zakresie jego obsługi.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

18/08/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 155-440449](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność do prowadzenia działalności zawodowej, w tym wymogi związane z wpisem do rejestru zawodowego lub handlowego

Zamiast:

Na potwierdzenie Zamawiający wymaga złożenia aktualnego zezwolenia Prezesa Państwowej Agencji Atomistyki w zakresie wykonywania działalności polegającej na dostawie i instalacji oferowanego posiadanego przez Zamawiającego akceleratora.

Powinno być:

Na potwierdzenie Zamawiający wymaga złożenia aktualnego zezwolenia Prezesa Państwowej Agencji Atomistyki w zakresie wykonywania działalności polegającej na uruchomieniu oferowanego akceleratora.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 25/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 31/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 21/10/2022

Powinno być:

Data: 28/10/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 25/08/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 31/08/2022

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**